

गठबंधन में सीटों का बंटवारा फाइनल

► जिले की दस निकायों में सपा को तीन सीट, रालोद को पांच, चन्द्रशेखर दो सीटों पर उतारेंगे प्रत्याशी ► मुजफ्फरनगर पालिका, चरथावल और जानसठ में सपा सिंबल पर लड़ेगी चुनाव ► खतौली पालिका, मीरापुर, बुढ़ाना, शाहपुर और सिसौली पर रालोद उतारेगी चेररमैन प्रत्याशी ► भोकरहेड़ी और पुरकाजी नगर पंचायत में सपा-रालोद के साथ मिलकर आसपा प्रत्याशी लड़ेगा चुनाव

मुजफ्फरनगर, 12 अप्रैल (बु.)। नगरीय निकाय चुनाव में जितने की दो नगर पालिकाओं और आठ नगर पंचायतों को लेकर सपा, रालोद और आसपा गठबंधन में सीटों के बंटवारे पर लगभग सहमति बन गई है। सूत्रों का दावा है कि मुजफ्फरनगर नगरपालिका परिषद के साथ ही चरथावल और जानसठ नगर पंचायतों में चेररमैन के लिए सपा अपने सिंबल पर प्रत्याशी उतारेगी। जबकि रालोद खतौली नगरपालिका समेत पांच निकाय सीटों पर अपने प्रत्याशी उतारेगा। चन्द्रशेखर की पार्टी आसपा के हिस्से में भी दो नगर पंचायतों के आने की बात सामने आ रही है। खतौली विधानसभा के उपचुनाव में भाजपा के समेत सपा, रालोद और आजाद समाज पार्टी (आसपा) का उज्ज्वल प्रयोग सम्भव होने के बाद अब मुजफ्फरनगर की दो पालिकाओं सहित दस नगरीय निकायों में चेररमैन पद के लिए होने जा रहे चुनाव में सीटों का बंटवारा भी लगभग तय हो गया। जिले की सबसे प्रतिष्ठित मुजफ्फरनगर नगर पालिका को इस बार

समाजवादी पार्टी ने अपने कोटे में रखा है। हालांकि पिछले विधानसभा चुनाव में सरदर सीट गठबंधन के तहत रालोद के हिस्से में आई थी। दुर्भाग्य से रालोद के टिकट पर लड़े खीर स्वर्ण उर्फ बंटी चुनाव हार गये थे। इसी के चलते रालोद ने मुजफ्फरनगर पालिका पर भी अपना दावा जताया था, लेकिन समाजवादी पार्टी ने इस बार मुजफ्फरनगर पालिका में अपना उम्मीदवार लड़ाने का फैसला किया है। दरअसल, इस पालिका में बीते दो चुनावों से कांग्रेस बाजी मारती आ रही है। पिछले चुनाव में कांग्रेस के टिकट पर जीती अंजू अग्रवाल बाद में भाजपा में शामिल हो गयी थीं। नये परिचय में भाजपा, सपा, कांग्रेस और बसपा भी इस सीट को हथियाने में कोई कसर बर्बादी नहीं छोड़ रहे हैं। भाजपा के लिए यहां पर लम्बा दो चुनाव हारने के लिए प्रयत्न का सवाल बना हुआ है।

सूत्रों के मुताबिक सपा ने मुजफ्फरनगर पालिका के अलावा चरथावल और जानसठ नगर पंचायत को अपने हिस्से में रखा है। सीमा विस्तार के बाद चरथावल विधानसभा क्षेत्र से जुड़े कई गांव पालिका में आने के कारण भी सपा ने इस पर मजबूत दावा किया है, क्योंकि चरथावल

सीट पर सपा प्रत्याशी पंकज मलिक ने भाजपा को परास्त कर जीत हासिल की थी। बताया गया है कि पालिका चुनाव में इस सीट के चुनाव के लिए सपा हाईकमान ने पंकज मलिक को भी बड़ी जिम्मेदारी दी है। इन तीनों चेररमैन पद की सीटों पर गठबंधन से सपा अपने सिंबल पर प्रत्याशी ला रही

शेष खबर-पृष्ठ-4 पर

अध्यक्ष पद पर पुरकाजी से फारुकी व चरथावल से सतेन्द्र ने टोकी ताल

यूपी में स्कूल, दफ्तर, अस्पताल, रेलवे स्टेशन और सार्वजनिक स्थानों पर मास्क अनिवार्य

लखनऊ, 12 अप्रैल (एजेंसी)। यूपी में कोरोना के मामलों तेजी से बढ़ने के बाद राजधानी लखनऊ में 7 महीने बाद बुधवार को एक दिन में 97 पाँचवें केस मिले हैं। इसके बाद लखनऊ प्रशासन ने कोरोना को लेकर नई गाइडलाइन जारी कर दी। इसमें स्कूल, दफ्तर, अस्पताल, रेलवे स्टेशन, एयरपोर्ट और पब्लिक प्लेस पर मास्क को अनिवार्य कर दिया गया है। साथ ही हाथ नहीं मिलाने की भी बात कही गई है। हालांकि, मास्क नहीं लगाने पर किसी जुमर्ना का अभी प्रावधान नहीं किया गया है। इस बीच मुख्यालय योगी आदित्यनाथ ने बुधवार को राज्य स्तरीय कोविड सलाहकार समिति और उच्चस्तरीय टीम-9 के साथ प्रदेश की स्थिति

अगले 10 दिनों तक बढ़ेंगे केस, फिर आने लगेगी गिरावट

नई दिल्ली। भारत में कोरोना के बढ़ते मामलों के बीच रहते वाली खबर आ रही है। सूत्रों के मुताबिक, देश में कोरोना केस अब खत्म होने की कगार पर है। यह जल्द ही सदी-जुबन जैसे वायरल सेना हो जाएगा। अगले 10 दिनों तक कोरोना के मामलों में बढ़ोतरी देखी जाएगी। इसके बाद मामलों कम होने लगेंगे। बताया गया कि देश में भले ही कोरोना के मामले बढ़ रहे हैं, अस्पताल में भर्ती होने के हालात कम बने हैं। मामलों में मौजूद वृद्धि बेबी। 1.6 वैरिएंट की वजह से हो रही है, वह आक्रामकता कम बनेगी।

असतालों में मास्क अनिवार्य किया जाए। उन्होंने कहा कि वधमान में प्रदेश में 1791 एक्टिव केस हैं और अप्रैल माह में अब तक पाँचवें दिनांक पर 0.65 प्रतिशत रही है। अल्पकाल में ही देश में कोरोना केस बढ़ रहे हैं। अस्पताल में भर्ती होने के हालात कम बने हैं। मामलों में मौजूद वृद्धि बेबी। 1.6 वैरिएंट की वजह से हो रही है, वह आक्रामकता कम बनेगी।

स्वास्थ्य विभाग ने भी कहा है। जिले में सक्रिय मरीजों की संख्या अब 8 रह गई है। स्वास्थ्य विभाग ने सुरक्षा कार्यों में सभी संक्रमित मरीजों को इस दौरान घर में रहने की सलाह के साथ इलाज शुरू कर दिया है। देश-प्रदेश के साथ जनपद में कोरोना का प्रकोप जिले में फिर से बढ़ने लगा है। हालांकि इस बीच कोरोना संक्रमित मरीजों में खोसी-जुखाम के साथ हल्के बुखार के लक्षण दिखाई दिए हैं। बुधवार को सौममओ डॉ. एमएस फौजदार ने बताया कि जनपद में कोरोना के तीन नए संक्रमित मरीज मिले हैं, जिन्हें घर पर ही आइसोलेट किया गया है। उन्होंने बताया कि अब जिले में कोरोना पाँचवें दिनांक केसों की संख्या 8 रह गई है।

दो लाख से अधिक नकदी लिए पकड़े गए तो देना होगा हिसाब

मुजफ्फरनगर, 12 अप्रैल (बु.)। चुनावी आचार संहिता लागू होने के बाद अब बिना हिसाब किताब के नकदी लेकर चलना भी मुश्किल में डाल सकता है। दो लाख से अधिक की नकदी पकड़े जाने पर इसे ले जाने वाले पर कार्रवाई होगी। निकाय चुनाव के लिए घोषित अधिसूचना के साथ ही जनपद में पुलिस प्रशासन ने कड़ी निगरानी की व्यवस्था के लिए टीमों को सक्रिय कर दिया गया है। आचार संहिता के तहत ऐसे के मामलों पर निगरानी रखने के लिए जिलाधिकारी ने फलदाई स्वराष्ट्र व पंजिस्ट्रेटों को सक्रिय करके केसों को ट्रैकिंग करने के निर्देश दिए हैं। इसके साथ ही डीएम ने स्पष्ट कहा है कि दो लाख रुपये की नकदी के साथ पकड़े जाने वाली से उक्त नकदी का हिसाब लिखा जाये और हिसाब नहीं देने पर रकम जफ्त कर ली जाएगी। हिसाब न मिलने पर ऐसे लोगों के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी। ऐसी नकदी को जफ्त करने के बाद संबंधित व्यक्ति को इसका हिसाब देना होगा। ऐसा न होने पर बहिष्कार जैसे को जफ्त कर आर्थिक कार्रवाई की जाएगी। जिले की मीरापुरी पर भी डीएम बढ़ने के आदेश डीएम और एएसपी ने दिए हैं।

भाजपा के जिला कार्यालय प्रभारी के विरुद्ध मीरापुर थाने में धोखाधड़ी का मुकदमा दर्ज

मीरापुर, 12 अप्रैल (बु.)। भाजपा के जिला कार्यालय प्रभारी व उसके भाई भाभी पुत्र व माँ के विरुद्ध एक महिला ने दस लाख रुपये हड़पने व लाइसेंस रिवाँल्वर से गोली चलाने का प्रयास करने का आरोप लगाते हुए मुकदमा दर्ज कराया है। न्यायालय के आदेश पर पुलिस ने सभी के विरुद्ध मुकदमा दर्ज किया है।

न्यायालय के आदेश पर हुआ मुकदमा दर्ज ► एक महिला ने दस लाख हड़पने व लाइसेंस रिवाँल्वर से गोली चलाने का प्रयास करने का आरोप लगाते हुए मुकदमा दर्ज कराया है। न्यायालय के आदेश पर पुलिस ने सभी के विरुद्ध मुकदमा दर्ज किया है।

बीएसएनएल कार्यालय में आग से मची अफरा तफरी

मुजफ्फरनगर, 12 अप्रैल (बु.)। सिविल लाइन थाना क्षेत्र के घास मंडी स्थित बीएसएनएल कार्यालय में बुधवार दोपहर आग लग गई। आग लगने से कार्यालय में फैला धुंआ फैल गया। इससे कर्मचारियों और आसपास के लोगों में अफरा-तफरी मच गई। दमकल विभाग को इसकी सूचना दी गई। सूचना पर पहुंचे दमकलकर्मियों ने किसी तरह आग पर कब्जा पाया। शहर के घास मंडी में बीएसएनएल कार्यालय है। इसमें उमर की महिलाएं और एक निजी अस्पताल ने बार्ड बना रखे हैं। बुधवार दोपहर गर्मी के कारण यहां वैनात कर्मचारियों ने एसी चला दिया। महीने से बंद एसी चलते ही दीवार से नीचे गिर गया और उसकी वार्षिक में स्पाकिंग से आग लग गयी। जमीन पर बिस्केट में आग पकड़ ली। इससे वहां धुंआ फैल गया। कार्यालय में वैनात कर्मचारियों ने बाहर भागे। दमकल विभाग को फोन पर सूचना दी गयी। सूचना पर पहुंची फायर ब्रिगेड ने किसी तरह आग पर कब्जा पाया। फायर स्टेशन आफिसर आरके यादव ने बताया कि एसी गिरने से मेट में आग लगी थी। इस पर समय रहते काबू पा लिया गया।

कुख्यात अनिल दुजाना की कोर्ट में नहीं होगी व्यक्तिगत पेशी

मुजफ्फरनगर, 12 अप्रैल (बु.)। अदालत ने छपार में हुए खाद व्यापारी राजीव त्यागी हत्याकांड के मामले में कुख्यात आरोपी अनिल दुजाना और जॉर्जिंदर उर्फ जुगला की व्यक्तिगत पेशी अस्वीकार करते हुए उनका प्रार्थना पत्र को खारिज कर दिया है। छपार थाना क्षेत्र में वर्ष 2013 में खाद व्यापारी राजीव त्यागी की गोली मारकर हत्या कर दी गई थी। इस हत्याकांड में अनिल दुजाना और जोगेन्द्र उर्फ जुगला आदि के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया गया था। अनिल दुजाना इस समय अयोध्या और जोगेन्द्र गौतमबुद्ध नगर जेल में बंद है। मुकदमे की सुनवाई एडीजे-7 शांति सिंह कोर्ट में चल रही है। सहायक जिला शासकीय अधिवक्ता परिवर्द्ध सिंह ने बताया कि दोनों आरोपियों

कुख्यात अनिल दुजाना की कोर्ट में नहीं होगी व्यक्तिगत पेशी

'मिट्टी में मिले, अब रगड़े जा रहे': अतीक

नई दिल्ली, 12 अप्रैल (एजेंसी)। उमेश पाल हत्याकांड में साजिश रचने के आरोपों में नामजद माफिया अतीक अहमद को एक बार फिर सबरमती जेल से प्रयागराज लाया गया है। बुधवार को उसे कोर्ट में पेश किया जा सकता है। इस दौरान अतीक ने मीडिया से बातचीत करते हुए कहा कि मुझे जमान से मानने की कोशिश हो रही है। ये पहली बार नहीं है जब अतीक को मीत का डर सता रहा है। इसके पहले भी वह और उसके परिवारजन इसको लेकर बयान दे चुके हैं। एक न्यूज चैनल से बातचीत में अतीक ने यहां तक कह दिया, 'माफियागिरी खत्म हो चुकी है। हमारा परिवार मिट्टी में मिल चुका है। अब तो मिट्टी में मिलने के बाद रगड़े जा रहे हैं।' अतीक ने ये भी कहा कि उसके परिवार को परेशान किया जा रहा है। अतीक को मीत का खौफ सता रहा है। उसे उसके परिवार के मारे जाने का डर सता रहा है। मानसिक तौर पर अतीक परेशान होने लगा है। ऐसे में हमने उसकी मानसिक स्थिति जानने के लिए मनोवैज्ञानिक डॉ. हेमा खन्ना से

अतीक के चेलों पर छापे : नकदी व नोट गिनने की एक दर्जन मशीनों भी मिली

प्रयागराज, 12 अप्रैल (एजेंसी)। अतीक अहमद के करीबियों के टिकनों पर कार्रवाई के दौरान ईडी को भारी मात्रा में नकदी के अलावा नोट गिनने की दर्जनों मशीनों भी मिली। नकदी के स्रोत के बारे में पूछने पर संतोषजनक जानकारी नहीं देने पर इसे सीज कर जब्त कर लिया गया। जबकि नोट गिनने की मशीनों को भी कब्जे में ले लिया गया। ईडी की अलग अलग टीमों ने अन्य लोगों के साथ ही बिस्वर सजीव अग्रवाल व कार शोरूम मालिक दीपक भंगवत के घरों व कार्यालयों में भी हड़ती थी। बिस्वर के सिविल लाइंस स्थित घर में तलाशी के दौरान एक कमरे में नोटों के बंडल मिलने पर अफसर दवा रह गए। उन्होंने पूछा कि आखिर जतनी बड़ी मात्रा में नकदी कहाँ से आई, तो इसका कोई संतोषजनक जवाब नहीं मिला। तलाशी के दौरान ही वह एक दर्जन से ज्यादा नोट गिनने की मशीनों भी मिली। उबर कार शोरूम मालिक के घर से भी नोटों के बंडल मिले। पूछताछ में घर में मौजूद लोगों ने बताया कि नकदी व्यापार से संबंधित है। हालांकि जब इससे संबंधित साक्ष्य मांगा गया तो वह नहीं दिखा पाए। जिस पर नकदी को सीज कर दिया गया। सूत्रों का रुझान है कि कार शोरूम मालिक के घर व शोरूम में भी नोट गिनने की मशीनें मिली हैं। प्रवर्तन निदेशालय की ओर से माफिया के करीबियों के घर हड़त कार्रवाई से हड़कंप मचा रहा। 17 टीमों ने भार में भी अलग-अलग ठिकानों पर धावा बोली। नींद खुलते ही दरवाजे पर ईडी टीम व सीआरपीएफ जवानों को देखा माफिया के करीबी व उनके परिवारजन भौककर रह गए। हाल यह रहा कि उन्हें कुछ सोचने का भी मौका नहीं मिला।

अतीक के चेलों पर छापे : नकदी व नोट गिनने की एक दर्जन मशीनों भी मिली

अतीक के चेलों पर छापे : नकदी व नोट गिनने की एक दर्जन मशीनों भी मिली

अतीक के चेलों पर छापे : नकदी व नोट गिनने की एक दर्जन मशीनों भी मिली

डॉ. अनिल धर - सीनियर कंसल्टेंट - मस्तिष्क एवं रीढ़ की हड्डी रोग विशेषज्ञ

दिनांक: 14 अप्रैल, 2023 (महीने के हर दूसरे और चौथे शुक्रवार)
समय: सुबह 11.00 बजे से दोपहर 1.00 बजे तक

डॉ. गौतम अग्रवाल - कंसल्टेंट - हृदय रोग विशेषज्ञ

दिनांक: 15 अप्रैल, 2023 (महीने के तीसरे शनिवार को)
समय: सुबह 11.30 बजे से दोपहर 2.00 बजे तक

डॉ. कपिल जैन - सीनियर कंसल्टेंट - मस्तिष्क एवं रीढ़ की हड्डी रोग विशेषज्ञ

दिनांक: 19 अप्रैल, 2023 (महीने के पहले और तीसरे बुधवार)
समय: सुबह 11.00 बजे से दोपहर 1.00 बजे तक

डॉ. विभू मित्तल - एसोसिएट डायरेक्टर - पेट सम्बंधित रोग विशेषज्ञ

दिनांक: 20 अप्रैल, 2023 | महीने के तीसरे बृहस्पतिवार
समय: दोपहर 12.00 बजे से 2.00 बजे तक

इवान हॉस्पिटल, भोपा रोड, मुजफ्फरनगर

अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें:
8218 149 646, 8791 332 331

www.maxhealthcare.in

मैक्स हेल्थकेयर

रमजान-2023

इकमीया रोजा-13-04-2023

सुन्नी इफ्तार शिया

6:45 6:57

बाइसती रोजा-14-04-2023

सुन्नी सहररी शिया

4:30 4:26

